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Την μνήμη της Οσίας Μακρίνας γιόρτασαν στο 
ομώνυμο μοναστήρι του Κιβερίου (ΦΩΤΟ & 
ΒΙΝΤΕΟ)
/ Ιερές Μονές

Με λαμπρότητα εορτάστηκε η μνήμη της Οσίας Μακρίνας 
(αδελφή του Μεγάλου Βασιλείου), στο ομώνυμο μοναστήρι – 
ησυχαστήριο στην περιοχή Αναβάλλου Κιβερίου Αργολίδος.

Στον παραλιακό δρόμο που οδηγεί στο Άστρος Κυνουρίας βρίσκεται το Γυναικείο 
μοναστήρι της Αγίας Μακρίνας, το οποίο άρχισε να χτίζεται το 1971 σε χώρο της 
μητροπόλεως Αργολίδος, όπου βρίσκονταν τότε οι παιδικές κατασκηνώσεις της 
μητροπόλεως.

Το καθολικό της μονής εγκαινιάστηκε στις 19 Ιουλίου 1993 ,ημέρα που εορτάζει η 
οσία Μακρίνα. Στο εντυπωσιακό αυτό συγκρότημα μονάζουν δώδεκα μοναχές με 
ηγουμένη τη γερόντισσα Μακρίνα.

Φέτος τον πανηγυρικό εσπερινό τέλεσε ο Μητροπολίτης Άρτης κ. Καλλίνικος 
πλαισιωμένος από ιερείς της Μητροπόλεως Αργολίδος.

Μετά το πέρας του εσπερινού ο Σεβασμιώτατος μίλησε για την ενάρετη ζωή της 
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Οσίας Μακρίνας.

Ο Βίος της Αγία Μακρίνας

Η Αγία Μακρίνα, που ο Θεός την είχε προικίσει με πολλά πνευματικά και σωματικά 
χαρίσματα, ήταν η μεγαλύτερη αδελφή του Μεγάλου Βασιλείου και του Γρηγορίου 
Νύσσης. Ανατράφηκε σύμφωνα με τις επιταγές του Ευαγγελίου, από την 
ευσεβέστατη μητέρα της Εμμέλεια. Όταν μεγάλωσε, αφοσιώθηκε στην αγαθοεργία 
και στην ανατροφή των αδελφών της, που έπαιξε καθοριστικό ρόλο στη μετέπειτα 
πνευματική τους πορεία. Η Μακρινά ήταν μνηστευμένη, αλλά ο μνηστήρας της 
πέθανε.

Τότε, μαζί με τη μητέρα της, αποσύρθηκε σε γυναικεία μονή στον Πόντο, κοντά 
στον ποταμό Ίρη. Εκεί κοντά μόναζε και ο αδελφός της Μέγας Βασίλειος. Στη μονή 
πέρασε τη ζωή της με τη μελέτη των Γραφών, την προσευχή, και προπάντων με 
αγαθοεργίες.

Διότι πάντα είχε στο μυαλό της το λόγο του Θεού, που προτρέπει στους 
ανθρώπους, «ἀγαθοεργείν, πλουτεὶν ἐν ἔργοις καλοίς, εὐμεταδότους εἶναι, 
κοινωνικούς, ἀποθησαυρίζοντας ἑαυτοὺς θεμέλιον καλὸν εἰς τὸ μέλλον, ἶνα 
ἐπιλάβωνται τῆς αἰωνίου ζωῆς». ( Α’ προς Τιμόθεον, στ’ 18,19). Δηλαδή, να 
αγαθοεργούν, να γίνονται πλούσιοι σε καλά έργα, να δίνουν πρόθυμα και σε άλλους 
τα αγαθά τους, να είναι απλοί και καταδεκτικοί, και έτσι να αποταμιεύουν για τον 
εαυτό τους στέρεο θεμέλιο στο μέλλον, για να αποκτήσουν την αιώνια ζωή. Μ’ 
αυτόν τον τρόπο και η Αγία Μακρινά έζησε και τελείωσε τη ζωή της.
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